

# Сестрорецкая сечь

**19 августа у сестрорецкого храма Тихвинской иконы Божией Матери с успехом состоялся праздник казачьей культуры «Сестрорецкая сечь». Уже третий год подряд он проводится казаками общины «Невская сечь» и Конвоя Памяти Государя Императора Николая II совместно с органами местного самоуправления города Сестрорецка.**

Для открытия праздника на сцену были приглашены представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по взаимодействию с органами государственной власти, казачий полковник Александр Ваймер, глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов, заместитель председателя Муниципального совета Владимир Матвеев, архимандрит Гавриил (Коневиченко), генеральный директор благотворительного фонда «Артисты Санкт-Петербурга – за Победу!» Эдуард Алиев и генерал-майор пограничных войск, участник боевых действий Иван Дмитриевич Янков.

Глава муниципального образования Андрей Иванов выразил уверенность в том, что казачьи традиции в Сестрорецке и в дальнейшем будут сохраняться и развиваться. Настоятель храма Тихвинской иконы Божией Матери Сестрорецка, духовник казачьей общины «Невская Сечь» архимандрит Гавриил (Коневиченко) в своём приветственном слове подчеркнул, что казачество является памятником нашей культуры, нашей самобытности и воинских традиций. И сегодня казачество стоит на страже духовной безопасности государства Российской!

Далее начался казачий праздник. Свои музыкальные подарки горожанам дарили творческие



коллективы. Казачий полковник СКВРиЗ Андрей Сорокашин показал мастер-класс по фланкировке двумя казачьими шашками, а вахмистр Конвоя Памяти Государя Императора Николая II Илья Пивник провёл выставку экспонатов, рассказывающих об истории казачества и русского воинства. Приглашённые артисты африканского ансамбля «Бабук» провели уникальный танцевальный мастер-класс для всех желающих.

В празднике также приняли участие ансамбль «Любца»

КЦСОН Курортного района, Лауреат всероссийских и международных конкурсов, казак «Невской сечи» Дмитрий Мирский, хореографический фольклорный коллектив «Бабук», Лауреат всероссийских и международных конкурсов Наталья Захарова, певец Геша Меньшиков и артист Григорий Ярошенко. Спасибо им всем огромное! До новых встреч!

**Светлана Трофимова**

**Фото:**

**Духовно-просветительский центр города Сестрорецка**

